

Procès-verbal

Conseil d'établissement de l'école de l'Orée-des-Bois
du mercredi 6 décembre 2023, à 18h30, Virtuel

| # | Sujet |
|----|--|
| 1. | Ouverture de la rencontre et constatation du quorum Ouverture de la séance à 18h38 et constatation du quorum. |
| 2. | Lecture et adoption de l'ordre du jour - Madame Mélanie Labonté propose l'adoption de l'ordre du jour tel que présenté |
| 3. | Parole au public Aucun public présent |
| 4. | Adoption du procès-verbal de la séance du 27 septembre 2023 et suivis Madame Karine Lagacé-Prescott propose l'adoption du procès-verbal Suivi : Mélanie a eu 2 rencontre mais, seulement capsule aidé son enfants rien d'autre. Mme Rioux même chose. Mme Rioux fera un suivi avec la compagnie prochainement. |
| 5. | Planification de l'enseignement en éducation à la sexualité Mme Vallerand présente ce qui a été discuté avec les enseignants à l'aide du tableau et les sujets. Semblable aux années précédentes. Madame Marie-Claude Pichette adopte |
| 6. | Modification au x règles de fonctionnement et mesures de sécurité 2023-2024 Mme Rioux explique le règlement imposé par le Ministère éducation, qui interdit les cellulaires, montre intelligentes, écouteurs et autres appareils électronique. Elle a fait parvenir les règles de vie modifié et demande l'acceptation des mesures proposées dont, un élève contrevenant ce fera confisqué l'objet et le parent devra aller le récupérer. Mme Labonté adopte la réglementation |

| # | Sujet |
|-----|--|
| 7. | <p>Besoins d'améliorations, d'aménagement, de construction, de transformation ou de réfection des locaux des immeubles 2024-2025</p> <p>Mme Rioux et responsable de *** ont vérifié le besoin d'amélioration des locaux afin d'éviter que les édifice deviennent désuets. Rien d'urgent mais à présenter</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Escalier intérieur devrait se faire réparer puisque que la rouille refait surface. 2. Électricité manque de prises électrique centre service doit faire évaluation du panneaux électrique, travaux à faire éventuellement. 3. Séparation joints de briques dans certains locaux ou il y a des colonnes décoratives <p>Mme Marie-Claude Pichette adopte la proposition</p> |
| 8. | <p>Aménagement de la cours d'école</p> <p>Mme Rioux demande l'approbation afin de présenter les projets de l'an dernier dont la classe verte pour enseignement extérieur. Réitéré l'autorisation de prendre les fonds dans les mesures spéciales</p> <p>Mme Karine Lagacé- Prescott adopte les résolutions</p> |
| 9. | <p>Projet éducatif 2023-2027</p> <p>Mme Rioux informe qu'il ont été autorisé à reporter le projet éducatif dû aux circonstances actuelles. Elle annonce sa retraite progressive à compter du 22 décembre pour un congé de 3 mois de janvier à mars mais, elle sera remplacé pendant ce temps.</p> |
| 10. | <p>Plan de lutte</p> <p>Sera traité en même temps que le projet éducation</p> |
| 11. | <p>Mot de la présidente</p> <p>Mme Sarah Lacasse n'a aucun commentaires</p> |
| 12. | <p>Mot de la direction</p> <p>Mme Rioux indique que même si le personnel manquent dû à la grève Mme Vallerand et le service de garde travaillent afin de préparer le retour et revoient, planifient pour les services aux élèves en difficulté. Elle s'assure que les recherches et offres soient faite et proposées aux parents. Incidence moindre. Le plan d'intervention est prêt mais n'a pu être envoyé dû à la grève.</p> |
| 13. | <p>Mot de la représentante de l'OPP</p> |

| # | Sujet |
|-----|---|
| | Mme Charron mentionne l'annulation du brunch de Noël et présume que le 1 ^e diner pizza sera reporté. |
| 14. | Mot de la technicienne du service de garde Mme Manon, indique le report du Subway et les reports seront de semaine en semaine L'organisation des journées pédagogiques et annulation seront envoyées toutes les semaines |
| 15. | Mot du personnel enseignant Mme Mélanie n'a rien en particulier ou nouveaux. |
| 16. | Mot du personnel de soutien Aucun commentaire noté |
| 17. | Mot du représentant du comité de parents Mme Mélanie Labonté a assisté au comité lundi dernier et ont parlé de la grève. Frais chargé tel que les autobus vont être remboursé aux parents. Le calendrier 24-25 à être approuvé en janvier et ont parlé de la répartition de la clientèle vu le surplus. |
| 18. | Mot des membres de la communauté M. Leblanc n'a aucun commentaire. Plus occupé avec l'aide aux familles et il y a un énorme succès avec la récolte des denrées non-périssable. Les gens sont généreux |
| 19. | Coup de cœur Mme Rioux remercie les membres de leur présence ce soir à la réunion – Mélanie Labonté a un coup cœur pour la secrétaire Véronique qui a une belle dynamique. |
| 20. | Points divers Aucun points divers |
| 21. | Levée de l'assemblée Levée de l'assemblée 7h22 |

Secrétaire : Christine C

Découvrir, grandir, devenir

*Sara Lacasse,
présidente*

*Nathalie Rioux,
directrice*